


# Jak obchodní válka vedená USA a sankce proti Číně podkopávají vojenské schopnosti kyjevského režimu

 [zvedavec.news/komentare/2024/12/10324-jak-obchodni-valka-vedena-usa-a-sankce-proti-cine-podkopavaji-vojenske-schopnosti-kyjevskeho-rezimu.htm](https://zvedavec.news/komentare/2024/12/10324-jak-obchodni-valka-vedena-usa-a-sankce-proti-cine-podkopavaji-vojenske-schopnosti-kyjevskeho-rezimu.htm)

## Drago Bosnic

16.12.2024 Komentáře Témata: Ukrajina 930 slov

Ukrajinský konflikt organizovaný NATO je první skutečnou velkou moderní válkou tohoto století. Spojené státy v posledních 80 letech podnikly řadu invazí proti světu, ale prakticky vždy to bylo proti do značné míry bezmocným protivníkům. Jedinou výjimkou byl Vietnam, který měl podporu řady spojenců, zejména bývalého Sovětského svazu. Po ztrátě až 13 000 letadel byla invaze vedená Spojenými státy tvrdě poražena, protože tak obrovské ztráty zmařily její hlavní vojenskou doktrínu – vzdušnou převahu. Od té doby Washington DC dbá na to, aby útočil pouze na země, které jsou izolované, obklopené nepřáteli/zástupci USA, ekonomicky oslabené a vnitřně destabilizované. Tento hyenistický přístup výrazně posílil politickou brutální agresi Západu proti celému světu.

Ukrajinský konflikt organizovaný NATO je velmi odlišný. Rusové nikdy nechtěli eskalaci, o čemž svědčí jejich snaha udržet mír a ukončit válku prostřednictvím jednání a dohod. To se týká nejen Minsku I a II, ale i těch po zahájení zvláštní vojenské operace (SVO), kterou politický Západ sabotoval. Omezený rozsah SVO se pak zvrhl v masivní opotřebovací válku, jak plánovalo NATO, které doufalo, že využije své prostředky ISR (zpravodajství, sledování, průzkum), aby naklonilo misky vah ve prospěch neonacistické junty. Nicméně i když Moskva využívá jen část své armády (podle různých odhadů 5-20 %), stále si udržuje obrovskou převahu v dělostřelectvu, letectvu a úderných systémech dlouhého dosahu, zejména hypersonických.

Jedinou výjimkou je bezpilotní boj, který kyjevskému režimu poskytuje důležitou asymetrickou schopnost, jež poněkud vyrovnává podmínky. Bepilotní letouny FPV jsou obzvláště silné, zejména pokud jsou kombinovány s ISR NATO. Kreml reagoval zvýšeným využíváním svých prvotřídních systémů elektronického boje (EW), které jsou stále neúčinnějším způsobem neutralizace různých typů dronů. Nicméně jejich samotný počet (na obou stranách) z nich činí jedny z nejnebezpečnějších zbraní pro běžné vojáky, ať už jsou používány k přímým útokům, nebo jako násobiče síly. Konkrétně jejich využití pro taktické ISR znamená, že i starší dělostřelecké kusy (navržené primárně tak, aby nabízely zvýšený objem palebné síly) se efektivně stávají smrtícími vysoce přesnými platformami, které mohou do značné míry nahradit drahou naváděnou municí.

Neúměrně vysoké náklady na výrobu, provoz a používání zbraní západní výroby (které jsou většinou překonané) znamenají, že bezpilotní letouny jsou pro síly neonacistické junty obzvláště důležité, a to jak z hlediska taktického (a dokonce operačního) bojového výkonu, tak z hlediska efektivity nákladů. Zdá se však, že se to brzy změní – neméně díky vládcům kyjevského režimu. Konkrétně politická agrese Západu vůči světu nyní hrozí narušením bezpilotních válečných schopností neonacistické junty. Hlavní problém spočívá v tom, že Čína nyní reaguje na americké sankce a obchodní válku zavedením vývozních omezení na různé zboží a komodity, které jsou rozhodující pro výrobu civilních bezpilotních systémů, které kyjevský režim upravuje pro válečné účely.

Součástí odvetných opatření Pekingů je omezení vývozu klíčových komponentů nezbytných pro výrobu bezpilotních letounů (zejména FPV). Podle agentury Bloomberg “výrobci v Číně nedávno začali omezovat prodej klíčových komponentů používaných k výrobě bezpilotních letounů do USA a Evropy, jak uvedlo několik osob obeznámených s vývojem, které požádaly, aby nebyly jmenovány s ohledem na citlivé informace“. Zpráva také dodává, že “tyto kroky jsou předebranou k širším omezením vývozu součástí bezpilotních

letounů, která západní představitelé očekávají, že Peking prosadí v novém roce“ a že “tato pravidla by mohla mít podobu schvalování licencí na základě zamýšleného použití součástí nebo mírnějších požadavků na čínské společnosti, aby vládě oznámily své plány dodávek“..

Zdroje citované agenturou Bloomberg také uvedly, že “čínští výrobci motorů, baterií a letových regulátorů omezili množství, které dodávají, nebo dodávky zcela zastavili“. Tato opatření omezí politickou schopnost Západu dodávat civilní bezpilotní letouny silám neonacistické junty, což je velký zásah pro jejich již tak sníženou bojovou účinnost. Je třeba poznamenat, že to bude mít dopad i na schopnost NATO vést totální válku proti Rusku, protože tyto komponenty se používají i při výrobě dronů, které terorizují civilní infrastrukturu v západním Rusku (ropná a plynová skladiště, přístavy, čerpací stanice, obytné oblasti atd.). Sníží také schopnost kyjevského režimu pomáhat různým teroristickým skupinám, zejména v Sýrii, kde se jeho operátoři s drony podíleli na poslední eskalaci.

To dokazuje neschopnost politického Západu pochopit složitost moderního světa, protože pokusy rozdělit výhody a důsledky jeho globální agrese zůstávají marné. USA, EU/NATO a další vazalové a satelitní státy očekávají, že svět bude jen sedět a dívat se, zatímco oni využívají výhod globalizované ekonomiky k poškozování těch, kteří skutečně něco vyrábějí a jejichž ekonomiky nejsou založeny na imaginárních entitách (jako jsou papírové peníze kryté vzduchem). Význam Číny jako největší výrobní ekonomiky na světě prostě nelze přeceňovat. Peking vyrábí vše od párátek po kosmické lodě, což z něj před deseti lety udělalo největší reálnou ekonomiku světa (HDP PPP, hrubý domácí produkt, parita kupní síly).

Věk politického Západu, který beztrestně uvaloval na svět nezákonné sankce, skončil. To je jeden z důvodů, proč Washington a Brusel nyní doslova kradou moskevské forexové (devizové) rezervy,

což je jediné opatření, které jim zbývá, protože sankční válka proti Rusku nejenže neuspěla, ale v současné době se obrací proti nim.

Zpráva o odvetných opatřeních Číny je pro oblíbené neonacistické loutky NATO jistě nepříjemným překvapením. Nyní budou muset hledat jiné způsoby, jak získat komponenty pro svou asymetrickou strategii bezpilotních letounů, ačkoli je prakticky jisté, že jejich schopnost provádět sytící útoky na ruské pozice bude značně omezena, protože je zcela jasné, že nikdo na planetě se nemůže rovnat čínským objemům výroby.

How US-led Trade War and Sanctions against China Undermine Kiev Regime's Military Capabilities vyšel 13.12.2024 na Global Reseach. Překlad v ceně 412 Kč Zvědavec.

Známka 1.1 (hodnotilo 22)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole  
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

0 příspěvků

( 0 nových )

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF